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Oéua 1. Oélouue va xataoxeudoovue €va unoclvoro A tou Q = {1,2,...,3v}, ue-
Yédoug k. Na Ppelte ue m6G0UC TPOTOLSC YIVETAL AUTH 1 XATAGKELY| OE xaeULd and TiC
TUEAXATL TEQLTTWOELS:

(o) To unocivoho A mpémel va Teptéyetl axpBne 3 and toug apruoie 3,6,9,. .., 3v (5
unotietan 6tL v > 3 xan 3 < k < 2v + 3).

(B) To unoocivoho A unopel va meptéyel 10 moAD évay and toug aprduoic 3i — 2, 3i — 1
xow 31,y xde i = 1,2, ..., v (ed6 unotideton 6Tt 1 < k < v).

Oéua 2. (o) No Beedel to mhfloc twv axepainv hicewv tne eZioworg
Ty + T+ + Ty = K,

UE TOUC TEPLOpLoLoUC Ty > 3, T > 3,..., %, > 3 (e8¢ unotidetar 6Tt K > 3v).
(B) No Beedet to nhfdoc twv axepaiwy Moewy tne aviowong

$1+$2+"'+$V§h},

UE TOUC TEPLOPLOUOUE &1 > 2,T3 > 2,..., %, > 2 (e8¢ unotidetar 6Tt K > 2v).

Oéua 3. And toug apriuoic 1,2,3,4,5,6,7 xataoxeuvdlovue évay teviodhigo aptdud (m.y.,
14423, 52143, 33111, %.0.x.).

(o) IT6ooL TéTolor apduol undpyoLY;

(B) éooL and autole nepéyouy ot tar 3 Ynela 1,2,3;

Oéua 4. Eow A(v, k) 10 nhidog tov cuvduaoudy Ue exavdindn twv ototyeiwy Tou
Q= {wy,wa,...,w,} avd Kk, 6ToL Ta aTOLYElN Wi AU Wo EUPavilovTal To TOAD Suo Yopéc
10 xoéva, eVe yia Tor uTohotra v — 2 oTotyelo 8ev umdpyel teptoploude. No urohoyioete:
(o) ™ yeVVTpLa

(B) Tov aprud A(v, k).

NA TPAPOYN 3 AIIO TA 4 OGEMATA XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



